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USRS AVANT D’UTILISER VOTRE APPAREIL
Avertissements généraux

MISE EN GARDE: Maintenir dégagées les ouvertures de ventilation
dans I'enceinte de I'appareil ou dans la structure d’encastrement.

MISE EN GARDE: Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou
autres moyens pour accélérer le processus de degivrage autres
gue ceux recommandés par le fabricant.

MISE EN GARDE: Ne pas endommager le circuit de réfrigération.

MISE EN GARDE: Ne pas utiliser d’appareils électriques a lI'intérieur
du compartiment de stockage des denrées, a moins qu'ils ne soient
du type recommandé par le fabricant.

MISE EN GARDE: Pour éviter tout risque lié a l'instabilité de I'appareil,
fixez-le suivant les instructions prescrites.

* Le gaz réfrigérant R600a qui est contenu dans le réfrigérateur
est un gaz naturel et non nuisible a I'’environnement, mais
combustible. Il est doncimportant de transporter et installer votre
réfrigérateur avec soin afin de ne pas endommager les conduits
réfrigérants. Dans le cas d’un choc ou fuite de gaz,éviter tout
contact avec une flamme ou un foyer a proximité et ventiler le
local.

* Il est recommandé de ne pas utiliser des objets métalliques
pointus ou autres objets artificiels pour accélérer la décongelation.

* Ne pas stocker dans cet appareil des substances explosives
telles que des aérosols contenant des gaz propulseurs
inlammables.

* Cet appareil est congu pour étre utilisé a domicile et dans les
endroits suivants : (excluant les utilisations professionnelles)

- espaces cuisines se trouvant dans les magasins, bureaux et
tout autre environnement de travail

- maisons de campagne et chambres d'hétels, de motels et tout
autre espace résidentiel,
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- environnement familial;
- service de restauration et lieu similaire

Ne pas mettre en marche au moyen d’'un programmateur, d’'une
minuterie, ou d’un systéeme de commande a distance séparé ou
tout autre dispositif qui met I'appareil sous tension
automatiquement.

Si la prise murale ne correspond pas a la fiche du réfrigérateur,
elle doit étre remplacée par un installateur qualifié afin d'éviter
un danger.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8
ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s
ou si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

Une prise spéciale est installée au cable d’alimentation de votre
appareil. Cette prise doit étre obligatoirement branchée sur une
prise murale avec terre, d’'une valeur d’au moins 16 ampéres.
Sivous ne disposez pas d'une telle prise murale, veuillez la faire
installer par un électricien qualifié.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service apres vente ou des personnes de
qualification similaire afin d’éviter un danger.

En ce qui concerne les informations pour l'installation, la
manipulation, I'entretien et la mise au rebut de I'appareil, référez-
vous au paragraphe ci-aprés de la notice.

MISE EN GARDE: Remplir le bac a glagons uniquement avec de
I'eau potable.
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Instructions de sécurité

* Ne pas utiliser d’appareils électriques a l'intérieur de réfrigérateur.

» Si cet appareil sert a remplacer un vieux réfrigérateur, retirez-le ou détruisez les
fermetures avant de vous débarrasser de l'appareil. Ceci permet d'éviter aux enfants
de s'enfermer dans l'appareil et de mettre ainsi leur vie en danger.

» Les appareils hors d’'usage renferment des gaz dans l'isolation et dans le circuit
réfrigérant qui doivent étre évacués correctement. L’ancien appareil doit
obligatoirement étre mis au rebut dans une déchetterie, ou repris par le magasin
vendeur de 'appareil neuf. Contacter votre Mairie pour obtenir des renseignements

concernant la mise au rebut et les endroits possibles. Assurez-vous que les tubes
frigorifiques ne sont pas endommagés avant la mise au rebut.

Les produits électriques et électroniques usagés ne doivent pas étre jetés
avec les ordures ménageéres. Renseignez-vous auprés du revendeur ou
vous avez acheté ce produit pour obtenir la marche a suivre en matiére de
recyclage.

Remarque importante:
Conservez cette notice d’utilisation avec votre appareil.

! Important ! Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant de procéder
a linstallation et a I'utilisation de votre appareil. Notre responsabilité ne saurait

étre engagée en cas de dommages dus a une mauvaise utilisation du produit.

A la réception de I'appareil, vérifiez qu'il ne soit pas endommagé et que les piéces et
accessoires soient en parfait état.
N'utilisez pas un appareil endommagé. En cas de doute, vérifiez auprés de votre vendeur.

Recommandations
+ Interdiction d'utiliser des adaptateurs ou prises multiples qui pourraient
provoquer une surchauffe ou un incendie. 4 (
* Veuillez ne pas insérer de fiche avec le cable endommagé. déchiré ou
usé a lintérieur de la prise.
» Ne tordez pas et ne pliez pas les cébles.

PN

* Interdisez aux enfants de jouer avec cet appareil. lls ne doivent EN
AUCUN CAS s’asseoir sur les étagéres, ni se suspendre a la
porte.

* Pour racler le givre formé dans la partie congélateur, ne pas utiliser
des objets métalliques tranchants qui pourraient abimer le corps —
du congélateur et créer des dommages irréversible. Pour faire cela, "%

((l
-
~

utiliser un grattoir en plastique.
» Ne pas insérer la fiche dans la prise avec la main mouillée.
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» Ne congelez pas a nouveau les aliments déja congelés une fois que ceux-ci ont été
décongelés. Ce geste pourrait représenter un danger pour votre santé dans la
mesure ou vous courrez le risque d’étre victime d’une intoxication alimentaire.

métalliques qui contiennent des liquides gazeux, ne pas les placer
dans la partie congélation.

Les bouteilles contenant de l'alcool en grande quantité doivent étre
soigneusement rebouchées et placées perpendiculairement dans
I'appareil.

* Ne pas toucher la surface réfrigérante avec la main mouillée, afin d’éviter
le risque d’étre brulé ou blessé.

Ne pas manger le givre sortie de la partie congélateur.

» Afin d'éviter le danger d'explosion des bouteilles ou boites S
3

Ne pas stocker dans cet appareil des substances explosives telles que les aérosols
contenant des gaz propulseurs inflammables.

Ne pas mettre en marche au moyen d’'un programmateur, d’'une minuterie, ou d’un
systeme de commande a distance séparé ou tout autre dispositif qui met I'appareil
sous tension automatiquement.

Lorsque la porte du congélateur est fermée, un vide s’installe. Patientez environ 1
minute avant de la réouvrir.

Montage et mise en marche de votre appareil

y Avertissement ! Cet appareil doit étre branché a une prise murale avec mise a la
terre.
-

Lors de l'installation de I'appareil, veuillez a ce que le cable d'alimentation ne soit pas
coincé dessous, dans quel cas ce dernier serait endommagé.

 Cet appareil fonctionne sur courant alternatif 220-240 V et 50 Hz.

* Une prise spéciale est installée au cable d’alimentation de votre appareil. Cette
prise doit étre obligatoirement branchée sur une prise murale avec terre, d'une
valeur d’au moins 16 ampeéres. Si vous ne disposez pas d’une telle prise murale,
veuillez la faire installer par un électricien qualifié.

» Avant de le mettre sous tension, vérifier que le voltage de votre maison soit identique
a celui figurant sur I'étiquette signalétique de l'appareil.

+ Positionnez votre appareil de sorte qu’il ne soit pas directement exposé a la lumiére
du soleil.

+ Cet appareil ne doit pas étre utilisé en plein air, ni exposé a la pluie.

+ |l doit étre séparé par une distance d’au moins 50 cm entre les
sources de chaleur telles que les cuisiniéres, les fours, les
radiateurs et autres réchauds, et de 5 cm au moins des fours
électriques.

+ Si ce dernier est juxtaposé a un congélateur, il est indispensable de
prévoir un espace d’au moins 2 cm entre les deux appareils pour
éviter tout risque de condensation de I'humidité sur les surfaces
externes.

* Veuillez ne pas mettre d’objets sur votre réfrigérateur et positionnez le dans un
endroit convenable de sorte qu'il puisse y avoir un vide d’au moins 15 cm au dessus.
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» Vous ne devez en aucun cas déplacer ou enlever le bac de récupération des eaux de
dégivrage.

* Ne posez pas d’aliments ou de récipients trés chauds sur le réfrigérateur. Celui-ci
pourrait étre endommagé.

» Si vous voulez le positionner tout prés d’'un mur, veuillez laissez un espace d’au
moins 2 cm entre les deux.

+ Pour éviter que le condenseur (grille noire a l'arriére) ne touche au i
mur, installez lintercalaire plastique fourni pour le mettre a bonne ([lgtH
distance (pour le fixer, emboitez et tournez-le de 90°). T

* Pour obtenir un bon fonctionnement dépourvu de toute vibration, il fii
est impératif de positionner I'appareil de niveau (contréle avec un )
niveau) a l'aide des pieds réglables avant qui doivent étre réglés H iH
pour obtenir le niveau (tournez les pieds réglables dans le sens ™
des aiguilles d’'une montre ou dans le sens inverse). Cette procédure doit étre
effectuée impérativement avant de placer les aliments dans le réfrigérateur.

 Avant d’utiliser votre appareil, nettoyez toutes ses pieces avec de 'eau chaude dans
laquelle vous aurez ajouté un produit de nettoyage non corrosif, puis rincez avec de

'eau propre et séchez. A Iissue du processus de nettoyage, remettez toutes les
pieces en place.
Avant de commencer a utiliser votre appareil

(o)t
» Aprés avoir été transporté, déballé et installé, avant la premiére @;%
utilisation, laissez obligatoirement votre appareil se reposer pendant
3 heures (en position verticale), puis insérez la fiche dans la prise
murale. Si vous le branchez sans attendre ce délai, vous risquez
d’endommager le compresseur.

» Vous pourrez sentir une odeur la premiére fois que vous faites fonctionner votre
appareil; cette odeur disparaitra une fois que le processus de froid commencera.

AN S UTILISATION

Réglage du thermostat

REGLAGE DU THERMOSTAT

/g

—— ]

—

Le thermostat du congélateur régule automatiquement la température interne des
compartiments. Tournez le bouton sur une position située entre 1 et 5 pour obtenir des
températures plus froides.

Remarque importante: Ne pas essayer de faire pivoter le bouton au-dela de la position
1 au risque d'entrainer l'arrét de votre appareil.
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Réglage du thermostat du congélateur et du réfrigérateur ;

1 — 2: Pour conserver des aliments durant une courte période dans le
compartiment congélateur, positionnez le bouton entre 1 et 2.

3 — 4: Pour conserver des aliments dans le compartiment congélateur durant une
période plus longue, positionnez le thermostat entre 3 et 4.

5: Pour congeler des aliments frais. L'appareil fonctionne plus longtemps. Une
fois les aliments congelés, revenez a la position précédente.

Avertissements relatifs aux réglages de la température

+ La température environnante, la température des aliments frais stockés et le nombre
de fois que la porte est ouverte, affectent la température dans le compartiment du
réfrigérateur. Si nécessaire, changez le réglage de température.

Nous vous déconseillons de faire fonctionner votre réfrigérateur dans des
environnements ou la température excéde 10°C.

Le réglage du thermostat doit se faire en tenant compte de la fréquence d’ouverture
et de fermeture des portes des compartiments réfrigérateur et congélateur, la quantité
de denrées conservées dans le réfrigérateur, ainsi que le cadre qui abrite le
réfrigérateur.

» Aprés avoir branché votre réfrigérateur, celui-ci doit fonctionner pendant 24 heures
sans interruption, en fonction de la température ambiante, pour que I'appareil soit
suffisamment préparé a bien conserver vos denrées. Evitez d’ouvrir la porte du
réfrigérateur avec une certaine fréquence et gardez-vous d'y introduire une quantité
importante d’aliments au cours de cette période.

Une fonction retardatrice d’environ 5 minutes a été prévue pour permettre d’éviter
tout dommage au compresseur de votre réfrigérateur pendant 'opération de
branchement-débranchement ou aprés une coupure de l'alimentation électrique.
Votre réfrigérateur commencera a fonctionner normalement aprés 5 minutes.

Votre réfrigérateur a été fabriqué pour

fonctionner & des intervalles de Classe | Température ambiante
température ambiante précises climatique (°C)
conformément a la classe climatique T Entre 16 et43 (°C)
figurant sur I'étiquette d’information. Nous ST Entre 16 et 38 (°C)
vous déconseillons de faire fonctionner N Entre 16 et 32 (°C)
votre réfrigérateur dans des SN Entre 10 et 32 (°C)

environnements non correspondants aux
intervalles de température.
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Accessoires

le bac a glagons; (Dans certains modéles)
Remplir le bac a glagcons au % d'eau ; le replacer dans le congélateur.

Porte-bouteilles (Dans certains modeéles)

+ Utilisez le porte-bouteilles pour éviter que les bouteilles glissent ou
tombent. Vous éviterez également de faire du bruit lors de I'ouverture
et de la fermeture de la porte.

g8

Les descriptions visuelles et textuelles sur la section des accessoires
peuvent varier selon le modéle de votre réfrigérateur.
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Indicateur de température

Pour vous aider a bien régler votre appareil nous avons équipé votre
réfrigérateur d’un indicateur de température, celui-ci étant placé dans
la zone la plus froide.

Pour la bonne conservation des denrées dans votre réfrigérateur et
notamment dans la zone la plus froide, veillez a ce que sur lindicateur
de température le logo « OK » apparaisse. Si « OK » n’apparait pas,
La température est mal réglée.

L'indication « OK » apparaissant en noir est difficilement visible si
lindicateur de température est mal éclairé. La bonne lecture de celui-
ci est facilitée s’il est correctement éclairé.

A chaque modification du dispositif de réglage de température, attendez la stabilisation
de la température a lintérieur de I'appareil avant de procéder si nécessaire, a un nouveau
réglage. Ne modifiez la position du dispositif de réglage de température que
progressivement et attendez au moins 12 heures avant de procéder a une nouvelle
vérification et a une éventuelle modification.

NOTE: Aprés chargement dans I'appareil de denrées fraiches ou aprés ouvertures
répétées (ou ouverture prolongée) de la porte il est normal que l'inscription « OK »
n’apparaisse pas dans l'indicateur de réglage de température. Si I'évaporateur du
compartiment réfrigérateur (paroi du fond de I'appareil) se couvre anormalement de givre
(appareil trop chargé, température ambiante élevée, ouvertures fréquentes de la porte),
réglez le dispositif de réglage de température sur une position inférieure jusqu’a obtenir
de nouveau des périodes d’arrét du compresseur.

Emplacement des denrées

Zone la plus froide

Vous obtiendrez une meilleure conservation de vos aliments si vous
les placez dans la zone de froid convenant le mieux a leur nature. La
zone la plus froide se situe juste au-dessus de bac a légumes.

Le symbole ci-contre indique 'emplacement de zone la plus froide
de votre réfrigérateur

La zone la plus froide du compartiment réfrigérateur est délimitée par les autocollants
collés sur le c6té gauche de la paroi.
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La limite supérieure de la zone la plus froide est
indiquée par la base inférieure de l'autocollant (pointe
de la fleche).La clayette supérieure de la zone la plus
froide doit étre au méme niveau que la pointe de la
fleche. La zone la plus froide se situe en-dessous de
ce niveau.

Ces clayettes étant amovibles, veillez a ce qu’elles
soient toujours au méme niveau que ces limites de
zone décrites sur les autocollants, afin de garantir les
températures dans cette zone.

Chaque type d’aliment a une température de

conservation idéale et donc un emplacement pécis a
respecter.

Emplacements Produits

Aliments cuits, entremets et toutes

Clayettes o
- denrées a consommer assez
supérieures .
rapidement.
Viande, wolaille, gibier et poissons
Zone la plus crus. Temps maximum de
froide conservation : 1 a 2 jours. Fruits frais,
charcuterie.

Bacalégumes |Légumes frais, fruits.

Les balconnets recevront, en bas les
bouteilles puis en remontant, les
produits de faible volume et d’emploi
Contre-porte courant (yaourts, creme fraiche,..).

Le beurre, les fromages cuits etles
ceufs trouverontleur place dans les
casiers appropriés.
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UL RANGEMENT DES ALIMENTS

Compartiment réfrigérateur

* Pour réduire 'humidité et par conséquent le givre, ne placez jamais de liquides dans
des récipients non fermés au réfrigérateur. Le givre s’accumule généralement dans
les parties les plus froides de I'évaporateur, ce qui nécessite un dégivrage plus
fréquent.

* Ne placez jamais d’aliments chauds au réfrigérateur. Laissez-les refroidir a
température ambiante, puis rangez-les de maniere a assurer la circulation de Il'air
dans le compartiment réfrigérateur.

* Rien ne doit toucher la paroi du fond. Du givre pourrait se former ou des emballages
pourraient y rester collés. Evitez d’ouvrir trop fréquemment la porte du réfrigérateur.

» La viande et le poisson nettoyé que vous y placez (emballés ou entourés de films
alimentaires) doivent étre consommés dans un délai de 1 a 2 jours.

* Rangez les fruits et légumes dans le bac a légumes sans les emballer.

REMARQUE: Les pommes, les oignons et l'ail ne doivent pas étre conservés a l'intérieur
du réfrigérateur.

Aliment

Durée maximale de
conservation

Lieu de conservation
Réfrigérateur

Fruits etlégumes

1 semaine

le bac a légumes

Viande et poisson

2-3jours

nveloppé dans des emballages

ou des sacs en plastique ou

dans un récipient pour viande

(sur la clayette en verre)

Fromage frais

3 -4 jours

Dans la clayette de porte
spéciale

Beurre et margarine

1 semaine

Dans la clayette de porte
spéciale

Jusqu'a la date de

Produits en bouteille péremption Dans la clayette de porte
Lait et yaourt recommandée par le spéciale
producteur
Oeufs 1 mois Dans le casier d'oeufs

Aliments cuits

Toutes les clayettes

Compartiment congélateur

» Le congélateur permet de conserver des aliments congelés ou surgelés pendant de
longues périodes ou de fabriquer des glagons.

* Les aliments frais ou chauds a congeler ne doivent pas étre placés sur les étagéres
de la porte du congélateur. Seuls des aliments surgelés peuvent y étre placés.

* Ne placez pas d’aliments frais ou chauds a proximité d’aliments surgelés. Cela
pourrait les décongeler.
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* Lorsque vous congelez des aliments frais (c'est-a-dire de la viande, du poisson ou
des préparations), séparez-les en plusieurs parts que vous utiliserez ensuite une
par une.

Pour stocker les aliments surgelés : suivez toujours les instructions indiquées sur
les emballages de produits surgelés. Si aucune information n’est fournie, ne
conservez pas les aliments plus de 3 mois aprés leur date d’achat.

Lorsque vous achetez des aliments surgelés, assurez-vous qu’ils ont été conservés
a des températures adéquates et que I'emballage est intact.

Les aliments surgelés doivent étre transportés dans des emballages appropriés
afin de maintenir la qualité de la nourriture, puis placés au congélateur le plus
rapidement possible.

Si 'emballage d’'un aliment surgelé vous semble humide et anormalement gonflé,
cela signifie probablement qu’il n’a pas été conservé a une température adéquate
et que son contenu est altéré.

La durée de vie des produits surgelés dépend de la température du compartiment,
du réglage du thermostat, de la fréquence d’ouverture de la porte, du type d’aliment
et de la durée nécessaire au transport de la nourriture depuis le magasin jusque
chez vous. Suivez toujours les instructions indiquées sur 'emballage et ne dépassez
jamais la durée de conservation indiquée.

Le compartiment de congélation rapide permet de congeler rapidement les plats
faits maison (et toutes sortes d’aliments) car il bénéficie d’'une plus grande puissance
de congélation. Le compartiment de congélation rapide se situe au milieu du
congélateur (voir la page 22).

en paquet

Temps de
Produits laitiers Préparation conservat Conditions de conservation
ion (mois)
Lait (homogénéiser
( 9 ) Dans son emballage 2-3 Lait pur — Dans son emballage

Fromage (excepté

Les emballages originaux peuvent étre
utilisés pour des périodes de

o f bl En forme de tranches 6-8 conservation relativement courtes.
e fromage blanc) Emballer dans du papier pour des
durées de conservation plus longues.
Beurre, margarine |Dans son emballage 6
Temps de Période de décongélation a la -
R . . Temps de dégivrage
conservation température ambiante X
. au four (minutes)
(mois) (heures)
Pain 4-6 2-3 4 -5 (200 - 225 °C)
Biscuits 3-6 1-15 5-8(190 - 200 °C)
Patisserie 1-3 2-3 5-10 (200 - 225 °C)
Paté en crolte 1-15 3-4 5-8(190 - 200 °C)
Pates filo 2-3 1-15 5-8 (190 - 200 °C)
Pizza 2-3 2-4 15-20 (200 °C)
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Viande et poisson

Préparation

Durée
maximale de
conservation

aluminium ou en plastique

(mois)
Steak Emballage dans un papier 6-8
Viande d'agneau Emballage dans un papier 6-8
Roti de veau Emballage dans un papier 6-8
Morceaux de veau En petits morceaux 6-8
Cubes d’agneau En morceaux 4-8
Viande hachée Non épicée, dans des emballages 1-3
Abats (morceaux) En morceaux 1-3
) . Doit étre emballé méme s’il comporte un

Saucisson de Bologne/Saucisson sec R

revétement
Poulet et dinde Emballage dans un papier -
Oie et canard Emballage dans un papier -
Biche, lapin, viande de brousse Quantité de 2,5 kg et sans os -
Poissons d’eau douce (saumon, carpe, 9
silure) Doit étre lavé et séché aprés avoir été
Poisson maigre, loup de mer, turbot, soigneusement nettoyé et écaillé, la téte 4
poisson plat et la queue doivent étre coupées au
Poissons gras (thon, maquereau, besoin. 5.4
poisson bleu, anchois)
Mollusques et crustacés Nettoyés et emballés 4-6

Dans son emballage, une botte en
Caviar . 9 . 2-3

aluminium ou en plastique

Dans de l'eau salée, une boite en
Escargot 3

Remarque: Lorsgu’ils ont été dé-congelés, les aliments congelés doivent étre cuits
simplement comme s’ils étaient encore frais. Si vous ne les cuisez pas apres
décongélation, il ne faudra JAMAIS les re-congeler.

Veuillez noter que la porte du compartiment congélateur ne puet étre ouverte
immédiatement aprés I'avoir fermée. Un vide S2installe, Patientez environ une minute

avant de l'ouvrir & nouveau.
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Fruits et légumes

Préparation

Temps de
conservation

(mois)
lavez et découpez en petits morceaux puis,
Haricot vert et haricot francais . P - P \ P 10-13
faites bouilir dans de l'eau.
. Ecossez, lavez puis faites bouillir dans de
Haricots ) 12
l'eau
Chou Nettoyez puis faites bouillir dans de I'eau 6-8
lavez et découpez en petites tranches
Carottes . . P - P ; 12
puis, faites bouillir dans de l'eau.
Retirez la tige, divisez-le en deux, enlevez
Piment . . - . 8-10
les pépins et faites bouillir dans de l'eau
Epinard Nettoyez puis faites bouillir dans de I'eau 6-9
Retirez les feuilles, divisez le trognon en
Chou-fleur partie et laissez-le dans de 'eau contenant 10-12
un peu de citron
Coupez-la en petits morceaux de 2 cm
Aubergine P P . 10-12
aprés lavage
Nettoyez et gardez-le avec son épis ou en
Mais yezetg _ P 12
grains
Pomme et avocat Pelez et découpez 8-10
Abricot et péche Découpez-les retirez les pépins 4-6
Fraises et mdres Lavez et nettoyez-les 8-12
Fruits cuits Ajouter 10 % de sucre dans le récipient 12
Prunes, cerises, cerises acides Lavez-les et retirez les tiges 8-12
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LU SR NETTOYAGE ET ENTRETIEN

)

» Assurez-vous d’avoir débranché la fiche de la prise murale avant le 2 Q
début du nettoyage.

* Veuillez ne pas nettoyer le réfrigérateur en y versant de I'eau.

* Vous pouvez nettoyer les parties internes et externes de votre 0
appareil avec de I'eau chaude et savonneuse et a I'aide d’un

0
tissu ou d’une éponge douce. @

7\
s
~7

* Veuillez retirer les accessoires les unes aprés les autres,
et nettoyez-les a 'eau savonneuse. Ne les nettoyez pas
a lintérieur d’un lave-vaisselle.

» N'utilisez pas de produits abrasifs ni de détergents. Apres le
lavage, rincez a l'eau claire et séchez soigneusement. Séchez-
vous les mains avant de rebrancher 'appareil une fois le
nettoyage terminé.

« Il est conseillé de nettoyer le condenseur (situé a l'arriére)
avec un balai une fois par an pour économiser I'énergie
et augmenter la productivité de I'appareil.

Veillez a ce que l'eau n'entre pas en contact avec les connections électriques de la
commande de température ou I'éclairage intérieur. Inspectez le joint de porte de temps
en temps.
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Dégivrage du compartiment réfrigérateur

» Le dégivrage s’effectue automatiquement lorsque I'appareil est en fonctionnement.
L’eau de dégivrage est recueillie dans le bac d’évaporation et s’évapore
automatiquement.

* Le bac d’évaporation et l'orifice d’évacuation (situé derriére le bac a légumes du
réfrigérateur) doivent étre nettoyés régulierement pour éviter que 'eau ne s’accumule
dans le bas du réfrigérateur.

Dégivrage du compartiment congélateur

* Le givre recouvrant les étageres du compartiment congélateur doit étre retiré
régulierement.

» N'utilisez pas d’objets métalliques tranchants pour retirer le givre du compartiment
congélateur. Vous pourriez percer le circuit de réfrigération et causer des dommages
irréparables dans I'appareil. Utilisez le grattoir en plastique fourni.

* Lorsqu’il y a plus de 5 mm de givre sur les étageres, vous devez procéder au
dégivrage.

» Avant le dégivrage, placez les aliments surgelés dans un endroit frais aprés les
avoir emballés dans des feuilles de papier journal pour maintenir leur température
le plus longtemps possible.

» Pour accélérer le processus de dégivrage, placez un ou plusieurs récipients d’eau
chaude dans le compartiment congélateur.

» Séchez lintérieur du compartiment avec une éponge ou un chiffon propre.
» Essuyez l'intérieur du congélateur avec une éponge ou un chiffon propre.

 Une fois I'appareil dégivré, replacez les aliments dans le congélateur et consommez-
les le plus rapidement possible.
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Remplacement de 'ampoule du réfrigérateur

1. Débranchez I'appareil de la prise secteur.

2. Appuyez sur les crochets de part et d’autre de la
protection de 'ampoule (A) pour la retirer.

3. Remplacez 'ampoule (B) par une nouvelle de 15 W
maximum.

4. Replacez la protection, puis rebranchez I'appareil.

Remplacement du voyanta LED

Si le voyant a LED de votre réfrigérateur s’allume, contactez le centre de dépannage car
celui-ci doit étre remplacé uniquement par le personnel agrée.

) =SC TRANSPORT ET DEPLACEMENT

Transport et déplacement

» L’emballage orignal de I'appareil et sa mousse peuvent étre conservés pour une
utilisation ultérieure (en option).

* Lors du transport de l'appareil, celui-ci doit étre attaché a l'aide d’un large ruban ou
d’'une corde solide. Les régles mentionnées sur 'emballage doivent étre respectées

a chaque fois que l'appareil est déplacé.

position d’installation, tous les objets
mobiles (étagéres, accessoires, bac a
légumes) doivent étre retirés du dispositif
ou fixés a lI'aide de bandes pour ne pas
bouger ou étre endommagés.

* Avant de transporter ou de changer la «S
=Z

Veuillez préter attention pour que votre réfrigérateur soit transporté verticalement.
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GRS AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES VENTE

Si le réfrigérateur ne fonctionne pas correctement. Il est donc recommandé avant d'appeler
le SAV d'effectuer les contrbles suivant :

Votre réfrigérateur ne fonctionne pas.
Vérifiez les points suivants :

+ L’appareil est-il alimenté ?
» Le commutateur principal de I'habitation est-il activé ?
* Le bouton de réglage du thermostat est peut-étre positionné sur « * ».

+ La tension de la prise peut étre insuffisante. Pour vous en assurer, branchez un autre
appareil, dont vous étes sar qu’il fonctionne, sur cette prise.

Les performances de votre réfrigérateur sont médiocres.
Vérifiez les points suivants :

» L’appareil est peut-étre surchargé.

» Le thermostat est en position “1” (dans ce cas, réglez-le sur une valeur adéquate).

» Les portes de votre appareil sont ouvertes trés souvent et restent ouvertes pendant
longtemps ?

» Les portes sont-elles correctement fermées ?

» De la poussiéere s’est peut-étre accumulée sur le condenseur.

» L’espace a l'arriere et sur les cétés de l'appareil est peut-étre insuffisant.

L’appareil est bruyant.

Le gaz réfrigérant qui circule dans le réfrigérateur peut émettre un Iéger bruit (bruit de
bulles) méme lorsque le compresseur n’est pas en activité. Ce bruit est parfaitement
normal. Toutefois, si vous entendez d’autres bruits, vérifiez les points suivants :

» L’appareil est-il a niveau ?
» L'arriere de I'appareil est-il en contact avec un objet ou un mur ?
* Les accessoires vibrent peut-étre a lintérieur du réfrigérateur.

Si vous trouvez de I’eau dans le bas du réfrigérateur, vérifiez le point suivant :

 L’orifice d’évacuation de I'eau de dégivrage est peut-étre bouché. Dans ce cas,
débouchez-le a l'aide de la tige du bouchon.

Bruits normaux

Crépitement (cliquetis de glace) :
» Ce bruit se fait entendre pendant le processus de dégivrage.
* Les modifications de températures internes (les dilatations dans les matériaux).
Court bruit de crépitement
Ce bruit se fait entendre lorsque le thermostat active et désactive le compresseur.
Bruit émis par le compresseur

+ C’est le bruit normal du moteur. Ce bruit indique que le compresseur fonctionne
normalement.
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» Lors du démarrage du compresseur, il peut faire un peu plus de bruit pendant
une courte période.

Bouillonnement et gargouillis:

Le bruit est émis a mesure que le liquide de refroidissement s’écoule a travers les
tuyaux contenus dans le systéme.

Bruit d’écoulement d’eau:
Il s’agit dans ce cas du bruit normal de I'eau qui s’écoule vers le récipient d’évaporation
pendant le processus de dégivrage. Ce bruit est perceptible pendant le processus
de dégivrage effectué a lintérieur de I'appareil.

Si la carrosserie de I'appareil a ’endroit ou posent les joints de porte est chaude :

« Surtout en été (en périodes chaudes), il peut y avoir du chauffage sur les surfaces en
contact avec les joints de portes, ce qui est tout a fait normal.

Si vous remarquez de 'humidité dans les parties internes de votre réfrigérateur :

» L'aliment a-t-il été bien emballé ? Les boites ont-elles été bien séchées avant d’étre
mises dans la partie réfrigérateur ?

* Les portes de I'appareil sont-elles ouvertes assez régulierement ? Une fois les
portes ouvertes, 'humidité contenue dans Il'air de la piéce pénétre trés rapidement
dans l'appareil. Si le taux d’humidité contenu dans la piece est élevé, et si les portes
sont ouvertes fréquemment, Il y aura plus rapidement de 'humidité dans I'appareil.

* Il n’est pas surprenant de voir des gouttes d’eau se former a l'arriere du mur a la
suite du processus de dégivrage automatique.

Si les portes ne s’ouvrent et ne se referment pas correctement
* Les emballages d’aliments empéchent-ils les portes de se refermer ?
» Les compartiments de la porte, les étageres, et les tiroirs ont-ils été bien fixés ?
* Les joints de la porte ont-ils été défectueux ou usés ?
* Votre réfrigérateur est-il positionné sur une surface plane ?

Recommandations

» Pour obtenir encore plus d’espace et une meilleure image, la partie de congélation
du réfrigérateur doit étre bien serrée sur la paroi arriere du réfrigérateur. Lorsque le
réfrigérateur est en marche, il se peut que le mur d’a c6té se géle ou dégoutte. Ce
n’est pas la peine de s’inquiéter . Dans le cas ou il y a une couche de glace assez
épaisse (plus de 5 mm), débrancher le réfrigérateur jusqu’a la disparition de celle-
ci. Dans un tel cas, il faut régler a nouveau le thermostate.

* Dans le cas ou l'on prévoit ne pas utiliser le réfrigérateur pendant une longue
période (vacances d’été), régler le thermostate au «+». Et nettoyer le réfrigérateur.
Afin d’éviter la formation des moisissures et des odeurs, laisser la porte ouverte.

* Pour le mettre entierement hors tension, débrancher la fiche centrale (pour le
nettoyage et quand on laisse la porte ouverte)
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Quelques conseils pour économiser de I'énergie

1-

6

7-

Installez I'appareil dans une piéce humide, bien aérée, loin de la lumiere directe du
soleil et des sources de chaleur comme le radiateur, la cuisiniére, etc.) Dans le cas
contraire, utilisez une plaque d'isolation.

Laissez les aliments et les boissons chauds refroidir hors de I'appareil.

Pour geler les denrées congelées, introduisez-les dans le compartiment réfrigérateur.
La faible température des aliments congelés aidera a la réfrigération du compartiment
réfrigérateur pendant la décongélation. Ce qui vous aide a économiser de I'énergie.
Vous gaspillez de I'énergie lorsque vous mettez les denrées congelées hors du
compartiment réfrigérateur.

Veillez a couvrir les boissons et les aliments avant de les introduire dans l'appareil. Si
vous ne le faites pas, I'humidité de I'appareil augmente d'intensité. Par conséquent,
le processus de réfrigération prend plus de temps. De plus, le fait de couvrir vos
produits avant de les ranger dans l'appareil les met a I'abri des mauvaises odeurs.

Pendant l'introduction des aliments et des boissons dans I'appareil, laissez la porte
ouverte la moins longtemps possible.

Veillez a ce que les couvercles de tous les compartiments de l'appareil restent fermés.
(bac a légumes, compartiment réfrigérateur, etc.).
Le joint de porte doit étre propre et flexible. Remplacez les joints en cas d'usure.
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AU w@ FICHE PRODUIT

Marque ORLINE

Modéle OGN312A+

Catégorie produit 7 (Congélateur - Réfrigérateur)
Classe énergétique A+

Consommation énergétique annuelle * 227 kwh/an

Volume brut total 2511

Volume net total 2351

Volume brut du réfrigérateur 1741

Volume net du réfrigérateur 1721

Volume brut du congélateur 771

Volume net du congélateur 631

Classement par étoiles ~CED

Systéme de réfrigération Statique

Temps de montée de la température (-18°C) - (-9°C) [autonomie de 16 heures (25°C)
Pouvoir de Congélation 3 kg

Classe climatique ** N (16°C -32°C)

Emission acoustiques dans l'air 41dB (A)re 1pW

* Consommation d’energie de 227 kWh par an, calculée sur la base du résultat obtenu
pour 24 heures dans des conditions d’essai normalisées. La consommation d’énergie
réelle dépend des conditions d’utilisation et de I'emplacement de l'appareil.

** Cet appareil est congu pour étre utilisé a une température ambiante comprise entre
16°C et 32°C.
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;4]0 8 PIECES DE VOTRE APPAREIL
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Cette présentation ne sert que de renseignement sur les parties de l'appareil,
Celles-ci pourraient varier en fonction du modéle de I'appareil.

A) Compartiment Réfrigérateur

B) Compartiment Congélateur 6) Congélateur rabat supérieur / tiroir
7) Supérieur bac du congélateur

8) Congélateur tiroir du bas

9) Bac a glagons

10) Etagere-Bouteilles

1) Reglage du thermostat
2) Ampoule et protection du réfrigérateur
3) Etagere du réfrigérateur

4) Etagere du bac a legumes 11) Etagere porte

5) Bac a legumes 12) Porte-Oeufs

FR-22-



Inhoud

VOORDAT U HET APPARAAT GAAT GEBRUIKEN ..........ccccutttmimimmimnmnnnnnnnnnnnnnnn 40
Veiligheidsmaatregelen ... 42
AGNDEVEIINGEN ... et 42
Installatie en bediening van uw Koelkast ...t 43
Voor u uw koelkast in gebruik neemt ... 44
Instelling van de thermostaat ... 45
Waarschuwingen voor temperatuurinstellingen ............ccccccooiiiiiiiicceeeeee e 45

DE VERSCHILLENDE FUNCTIES EN MOGELIJKHEDEN ............ccccoeiiiiiiinnnnnnnns 45
AACCESSONIES ...ttt ettt et e b e et e et e e sae e e ae e e ber e et et e e aeas 46

S = o L= SRS 46
FIESSENAOUAEK ...ttt 46

DE INDELING VAN HET VOEDSEL IN HET APPARAAT .......cccciiiiiiiiinnnnnnnnnnns 47
Koelcompartiment...........ooii et e 47
VriezercompartiMent ... ..o s 47

REINIGING EN ONDERHOUD .........cciiiuunnnunnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnsssnsssssssssssssssssssssssene 48
Ontdooien van het koelcompartiment ..........cccoviiiiiiiiiiiieeee s 49
Ontdooien van het vriezercompartiment...........coceoiiiiieieee e 49
Voor het vervangen van de lamp in de koelkast .............cccoooiiiiiiiiii e 50

TRANSPORT EN VERANDERING VAN PLAATS ......cooiiiiiimriirsnssssssssssss e 50
De positie van de deur WIJZIGEN ..........c.coociiiiiiiiii i 50

VOORDAT U EEN BEROEP DOET OP DE KLANTENSERVICE ............c.cccettieenee: 51

PRODUCTFICHE .........oiiuinunnnnnnnnnneeeeeee e 52

DE ONDERDELEN VAN HET APPARAAT EN DE COMPARTIMENTEN ............... 53

NL - 39 -



] By M VOORDAT U HET APPARAAT GAAT GEBRUIKEN

WAARSCHUWING: Houd de ventilatieopeningen, in de apparaat
behuizing of de ingebouwde structuur, vrij van belemmeringen.
WAARSCHUWING: Gebruik geen mechanische apparaten of andere
middelen om het ontdooiproces te versnellen behalve de middelen
aanbevolen door de fabrikant.

WAARSCHUWING: Gebruik geen elektrische apparaten in de
etenswaren opslagcompartimenten van het apparaat.

Tenzij deze apparaten worden aanbevolen door de fabrikant.
WAARSCHUWING: Beschadig het koelmiddelcircuit niet.

WAARSCHUWING: Als het toestel niet stabiel staat, kan dit probleem
veroorzaken. Om dit te vermijden, moet u het toestel vastmaken in
overeenstemming met de instructies.

* Dit model bevat R600a - zie hiervoor het naamplaatje in de koelkast
- (het koelmiddel isobuthaan), aardgas dat zeer milieuvriendelijk is,
maar ook ontvlambaar. Bij het vervoer en het installeren van het
apparaat moet er goed op worden gelet dat de componenten van
het koelcircuit niet beschadigd raken. In het geval van beschadiging
moet men open vuur of ontstekingsbronnen vermijden en de ruimte
waar het apparaat staat een aantal minuten goed ventileren.

* Bewaar geen explosieve stoffen zoals aérosol kannen met een
ontvlambaar drijfgas in dit apparaat.

* Dit apparaat is enkel bedoeld voor huishoudelijk of gelijkaardig
gebruik, zoals;

- Personeelskeukens in winkels, kantoren of andere
werkomgevingen

- Boerderijen en bij klanten in hotels, motels en andere residentiéle
omgevingen

- Bed & breakfast omgevingen;

- Catering en gelijkaardige niet-detailhandel toepassingen

* Als de stekker niet overeenstemt met het stopcontact, moet het
worden vervangen door de fabrikant, zijn onderhoudsdienst of
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dergelijk gekwalificeerde personen omieder risico uit te sluiten.

* Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief
kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale
mogelijkheden, of personen met een gebrek aan ervaring en kennis,
tenzij zij onder toezicht staan van of instructies hebben ontvangen
met betrekking tot het gebruik van het apparaat door een persoon
die instaat voor hun veiligheid. Kinderen moeten onder toezicht staan
om zeker te zijn dat ze niet spelen met dit apparaat.

Een speciaal geaarde stekker werd aangesloten op het netsnoer
van uw koelkast. Deze stekker moet worden gebruikt met een
speciaal geaarde aansluiting van 16 ampére. Als er geen dergelijke
aansluiting aanwezig is bij u thuis, moet u ze laten installeren door
een erkende elektricien.

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar oud
en personen met een verminderd fysiek, gevoelsmatig of mentaal
vermogen of een gebrek aan ervaring en kennis als ze onder toezicht
staan van of instructies hebben gekregen met betrekking tot het
gebruik van het apparaat en ze de potentiéle gevaren begrijpen.
Kinderen mogen het apparaat niet als speelgoed gebruiken.
Kinderen mogen het apparaat niet reinigen of aan onderhoud
onderwerpen zonder toezicht.

* Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door
de fabrikant, zijn onderhoudsdienst of dergelijk gekwalificeerde
personen om ieder risico uit te sluiten.

* Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik op hoogtes van boven de
2000 m.
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Veiligheidsmaatregelen

* Let op: Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen in de ombouw van het apparaat of de
constructie waarin het apparaat wordt ingebouwd niet afgedekt worden.

» Gebruik geen mechanische apparatuur of andere kunstmatige middelen om het
proces van ontdooien te versnellen.

» Gebruik geen elektrische apparatuur in het koel- en het vriezercompartiment van het
apparaat.

+ Als dit apparaat een oude koelkast met een slot vervangt, verwijder het slot dan of
breek het open als veiligheidsmaatregel, zodat spelende kinderen zichzelf niet kunnen
opsluiten.

» Oude koelkasten en vriezers bevatten isolatiegassen en koelmiddelen die op de
juiste wijze moeten worden afgevoerd. Laat de verwijdering van uw oude apparaat
over aan de plaatselijke afvalverwijderingsdienst en neem contact op met de
plaatselijke overheid of uw leverancier wanneer u vragen heeft. Let er goed op dat
het koelbuizenwerk niet beschadigd raakt voordat het apparaat wordt opgehaald
door de juiste afvalverwijderingsdienst.

“Elektronische afvalstoffen dienen niet weggegooid te worden met het
huisafval. Breng dit materiaal terug naar uw electro-speciaalzaak voor
een veilige verwerking, of indien dit niet mogelijk is, naar het inname
punt in uw gemeente.

Belangrijk:

Lees deze gebruiksaanwijzing voordat u het apparaat installeert en inschakelt. De fabrikant
is niet aansprakelijk voor een onjuiste installatie en onjuist gebruik (zie
gebruiksaanwijzing).

Aanbevelingen

* Gebruik geen meervoudige stekker of verlengsnoer. @h@”ﬂ

* Voer geen stekker in het stopcontact waarvan de kabel /
beschadigd of versleten is. pd

* U mag niet aan het snoer trekken en u mag het ook niet buigen
of beschadigen.
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Dit product werd ontworpen voor gebruik door volwassenen;
laat geen kinderen met het apparaat spelen en hun lichaam
slingeren door aan de deur te hangen.

* U mag nooit de stekker verwijderen met natte handen om
elektrische schokken te vermijden!

* Plaats nooit zuurhoudende dranken in glazen flessen en blikjes
in het vriesvak van uw koelkast. De flessen blikjes kunnen
barsten.

» Voor uw veiligheid mag u nooit explosief en ontvlambaar
materiaal in de koelkast plaatsen. Plaats dranken met een hoog
alcoholgehalte in het koelvak van het apparaat met hun doppen
stevig gesloten en in verticale positie.

* Vermijd ieder manueel contact wanneer u het ijs verwijdert uit
het vriesvak; het ijs kan namelijk branden en/of snijden.

* Raak de bevroren etenswaren nooit aan met blote handen! U
mag geen ijscreme of ijsblokjes eten onmiddellijk nadat u ze
uit de diepvriezer hebt gehaald!

* U mag nooit etenswaren die reeds werden ontdooid opnieuw invriezen.
Het kan een gevaar inhouden voor uw gezondheid omdat het
problemen kan veroorzaken zoals voedselvergiftiging.

+ Deksel de koelkast en/of bovenzijde van de koelkast nooit af met een doek, tafelkleed,
etc. Dit zal de prestatie van de koelkast negatief beinvioeden.

» Zorg ervoor dat de accessoires in het apparaat veilig vastzitten om schade te vermijden
tijdens de verplaatsing.

Installatie en bediening van uw koelkast

» De werkingspanning van uw koelkast is 220-240 V en 50 Hz.

» Ons bedrijf kan niet verantwoordelijk worden gesteld voor schade die kan worden
veroorzaakt door het gebruik zonder aarding.

* Plaats uw koelkast in een geschikte locatie waar ze niet wordt blootgesteld aan
direct zonlicht.

» Ze moet minimum 50 cm uit de buurt van warmtebronnen zoals fornuizen, radiatoren
en kookplaten en minimum 5 cm van elektrische ovens worden verwijderd.

* Uw koelkast mag niet worden gebruikt in de open lucht en moet
uit de regen worden gehouden.

» Als uw koelkast naast een diepvriezer wordt geplaatst, moet u
minimum 2 cm tussenruimte laten tussen de apparaten om
condensatie op de externe oppervlakten te vermijden.

* Plaats geen zware voorwerpen op uw koelkast en plaats uw
koelkast op een correcte locatie zodat er minimum 15 cm vrij is
bovenaan.

* Als u uw koelkast naast uw keukenkasten wilt plaatsen, moet u
minimum 2 cm tussenruimte laten.
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* Om te vermijden dat de condensator (het zwarte component
met vinnen op de achterzijde) in aanraking zou komen met de
mud moet u de plastic afstandsgeleider gebruiken om het
apparaat 90° op zijn plaats te draaien.

Om een vlotte en ftrillingvrije bediening van uw koelkast te
garanderen, moeten de instelbare voorste voetjes op de
geschikte hoogte worden ingesteld en onderling gebalanceerd.
U kunt dit garanderen door de instelbare voetjes met de wijzers
(of tegen de wijzers) van de klok te draaien. Dit proces moet
worden uitgevoerd voor u etenswaren in de koelkast plaatst.

Voor u uw koelkast in gebruik neemt, moet u alle onderdelen afnemen met warm
water waar u een theelepel soda aan toevoegt. Daarna moet u ze afspoelen met
schoon water en afdrogen. Aan het einde van dit schoonmaakproces brengt u alle
onderdelen opnieuw aan.

Voor u uw koelkast in gebruik neemt

[ R
+ Tijdens de eerste ingebruikname of om de efficiénte bediening C“:,“
van het apparaat te garanderen nadat u het hebt verplaatst, ' ‘\
moet u uw koelkast 3 uur onbelast laten draaien (in verticale
positie) en daarna de stekker in het stopcontact steken. Zo niet
kan de compressor worden beschadigd.
* De eerste maal dat u uw koelkast in gebruik neemt, is het mogelijk dat u een zekere
geur waarneemt. Deze geur verdwijnt zodra u uw koelkast begint te koelen.
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]3I B Al DE VERSCHILLENDE FUNCTIES EN MOGELIJKHEDEN

Instelling van de thermostaat

Thermostaatknop

De thermostaat regelt de temperatuur in de koelkast en de vriezer automatisch. Door de
knop van stand 1 naar 5 te draaien, verlaagt u de temperatuur.

Instelling van de thermostaat voor koel- en vriezercompartiment

1 -2 : Voor het bewaren van voedsel in de vriezer gedurende korte tijd kunt u de knop
tussen de laagste en de mediumstand zetten.

3 - 4 : Voor het bewaren van voedsel in de vriezer gedurende langere tijd, kunt u de
knop in de mediumstand zetten.

5 : Voor het invriezen van vers voedsel. Het apparaat zal langer blijven werken. Dus
nadat het voedsel is ingevroren moet u de thermostaat in de vorige stand
zetten.

Waarschuwingen voor temperatuurinstellingen

» De temperatuur van de omgeving, de temperatuur van de net opgeslagen etenswaren
en hoe vaak de deur geopend wordt, beinvloeden de temperatuur in de koelkast.
Indien gewenst, kunt u de temperatuurinstelling wijzigen.

» Het wordt afgeraden uw koelkast te gebruiken in omgevingen die kouder zijn dan
10°C in termen van efficiéntie.

* De thermostaatinstelling moet worden uitgevoerd door te overwegen hoe vaak de
verse etenswaren en vriesvak deuren worden geopend en gesloten, hoe veel
etenswaren opgeslagen zijn in de koelkast, en de omgeving waar de koelkast zich
bevindt.

« Uw koelkast moet tot 24 uur ononderbroken werken naargelang de
omgevingstemperatuur nadat de stekker werd ingevoerd om volledig af te koelen.
Open de deuren van uw koelkast niet regelmatig en plaats geen etenswaren in de
koelkast tijdens die periode.

» Er wordt een vertragingsfunctie van 5 minuten toegepast om schade aan de
compressor van de koelkast te vermijden wanneer u de stekker verwijdert en opnieuw
invoert om ze in te schakelen of tijdens een stroompanne. Uw koelkast begint na 5
minuten normaal te werken.
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* Uw koelkast is ontworpen voor een werking in de omgevingstemperatuur intervallen
vermeld in de normen, in overeenstemming met de klimaatklasse vermeld op het
informatie label. Het wordt afgeraden uw koelkast te plaatsen in locaties die buiten
de vermelde temperatuurintervals vallen in termen van koeling efficiéntie.

Klimaatklasse Omgevingstemperatuur (°C)
T Tussen 16°C en 43°C
ST Tussen 16°C en 38°C
N Tussen 16°C en 32°C
SN Tussen 10°C en 32°C

Accessories

ljslade
* Vul de ijslade met water en plaats deze in het vriezercompartiment.

* Zodra het water helemaal is veranderd in ijs kunt u de lade buigen zoals hieronder
getoond, om de ijsklontjes te kunnen pakken.

Flessenhouder (In bepaalde modellen)

U kunt de flessenhouder gebruiken zodat de flessen niet gaan schuiven
of voorover vallen. Hiermee voorkomt u ook dat er een hard geluid ontstaat
bij het openen en dichtdoen van de deur.

=1
=



b S-McEl DE INDELING VAN HET VOEDSEL IN HET
APPARAAT

Koelcompartiment

» Plaats nooit vioeistoffen in onafgesloten verpakkingen in de koelkast zodat de
vochtigheidsgraad en de daarbij behorende toename van ijs beperkt blijft. IJsvorming
ontstaat gewoonlijk in de koudste gedeelten van de verdamper en het apparaat zal
dan in de loop van de tijd vaker ontdooid moeten worden.

* Plaats nooit warm voedsel in de koelkast. Warm voedsel moet eerst tot
kamertemperatuur afkoelen en moet zodanig in de koelkast worden geplaatst dat er
voldoende luchtcirculatie is.

* Er mag niets tegen de achterwand komen omdat dit dan kan bevriezen en tegen de
achterwand kan gaan plakken. Open de deur van het apparaat niet te vaak.

» Plaats vlees en schoongemaakte vis (verpakt in doosjes of plastic zakken) die u
binnen 1 tot 2 dagen gebruikt in het onderste gedeelte van de koelkast (boven de
groentelade) aangezien dit het koudste gedeelte is en het voedsel hier het beste
bewaard blijft.

» U kunt fruit en groente in de groentelade leggen zonder verpakking.
Vriezercompartiment

» De vriezer wordt gebruikt voor het bewaren van diepvries- of ingevroren voedsel
gedurende langere tijd en voor het maken van ijsklontjes.

* Plaats geen vers en warm voedsel dat u wilt invriezen op de deurschappen. Gebruik
de deurschappen alleen voor het bewaren van reeds ingevroren voedsel.

» Plaats geen vers en warm voedsel direct naast bevroren voedsel omdat het bevroren
voedsel dan kan ontdooien.

* Bij het invriezen van vers voedsel (bijv. vlees, vis en gehakt) is het raadzaam deze in
porties te verdelen die u per keer gebruikt.

» Voor het bewaren van diepvriesvoedsel: de aanwijzingen op de diepvriesverpakkingen
dienen altijd zorgvuldig te worden opgevolgd en als er geen aanwijzingen worden
gegeven, dan mag u het voedsel niet langer bewaren dan 3 maanden na de
aankoopdatum.

* Bij het kopen van diepvriesvoedsel dient u erop te letten dat dit voedsel onder de
juiste temperatuur is ingevroren en dat de verpakking intact is.

» Diepvriesvoedsel moet in een goede verpakking worden vervoerd zodat de kwaliteit
van het voedsel gehandhaafd blijft en moet zo snel mogelijk weer in de vriezer
worden gelegd.

» Als een verpakking met diepvriesvoedsel tekenen van vochtigheid laat zien of
abnormaal bol staat, dan is dit voedsel voorheen waarschijnlijk bij een te hoge
temperatuur bewaard gebleven en is de inhoud ervan niet langer goed.

» De houdbaarheid van diepvriesvoedsel is afhankelijk van de kamertemperatuur, de
instelling van de thermostaat, het aantal keren dat de deur wordt geopend, het soort
voedsel en de tijd die nodig was om het product van de winkel naar huis te vervoeren.
Houdt u altijd aan de aanwijzingen op de verpakking en bewaar het product nooit
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langer dan na de opgegeven houdbaarheidsdatum.

* Voor zelf bereid voedsel (en ander voedsel wat ingevroren dient te worden) dient u
een schap voor snel invriezen te gebruiken zodat het proces van invriezen sneller

verloopt door de grotere vriescapaciteit van deze schappen.

]33Nl REINIGING EN ONDERHOUD

* Verbreek eerst de aansluiting met het elektriciteitsnet, voordat
u begint met het schoonmaken.

» Maak het apparaat niet schoon door er water
in te gooien.

* De binnenkant van de koelkast dient met soda en lauw water te
worden gereinigd.

Lia

» Maak de accessoires afzonderlijk schoon met zeep

en water en maak ze niet schoon met behulp van
een vaatwasser.

» Gebruik geen schuurmiddelen, reinigings- of wasmiddelen. Na
het schoonmaken goed afspoelen met schoon water en
zorgvuldig drogen. Wanneer u klaar bent met het schoonmaken
kunt u met droge handen de stekker weer in het stopcontact
steken.

@;\%%

» De condensor (achterzijde van apparaat) dient minimaal

een keer per jaar met een bezem te worden

schoongemaakt voor een laag energieverbruik en een
verbeterde werking.

HET APPARAAT MAG DAN NIET AANGESLOTEN ZIJN OP
HET ELEKTRICITEITSNET.
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Ontdooien van het koelcompartiment

» Het ontdooien in de koelkast verloopt automatisch als het apparaat in werking is; het
ontdooide water wordt opgevangen door de verdampingsbak en verdampt
automatisch.

» De verdampingsbak en de afvoeropening (achterzijde van schap van groentelade)
voor het ontdooide water dient regelmatig te worden schoongemaakt zodat er geen
water onder in de koelkast blijft staan, maar dat het weg kan stromen.

Ontdooien van het vriezercompartiment

» De vorst die de laden van het vriesvak bedekt, moet regelmatig verwijderd worden.

» Gebruik geen scherpe metalen voorwerpen tijdens deze bediening. Hierdoor kunt u
namelijk het koelcircuit doorboren en onherstelbare schade aan het apparaat
berokkenen. Gebruik hiervoor de geleverde plastic schraper.

» Als er meer dan Smm vorst aanwezig is op de laden, moet het vak ontdooid worden.

* Voor u de ontdooiprocedure opstart, plaatst u de ingevroren etenswaren in een koele
ruimte nadat u alles ingepakt hebt in krantenpapier om de temperatuur zo lang
mogelijk stabiel te houden.

» Om het ontdooiproces te versnellen kunt u één of meerdere bakjes met warm water
in het vriesvak plaatsen.

» Droog de binnenzijde van het vak met een spons of een schone doek.

* Van zodra het apparaat ontdooid is, plaatst u de etenswaren in de diepvries en denk
eraan niet te lang te wachten voor u ze bereidt.
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Voor het vervangen van de lamp in de koelkast

1. Verbreek eerst de aansluiting met het
elektriciteitsnet.

2. Druk op de haakjes aan de zijkant van de
afdekking van de lamp en verwijder de afdekking
(A).

3. Vervang de oude gloeilamp (B) door een nieuwe
lamp van niet meer dan 15 W.

4. Plaats de afdekking van de lamp terug, wacht 5
minuten en steek vervolgens de stekker weer in
het stopcontact.

Vervangen van ledverlichting

Indien uw koelkast voorzien is van ledverlichting dient u contact op te nemen met de
helpdesk. Deze mag namelijk uitsluitend worden vervangen door erkend personeel.

ISR TRANSPORT EN VERANDERING VAN PLAATS

Transport en verandering van de installatieplaats

» De originele verpakkingen en schuim kan worden bewaard voor transport achteraf
(indien gewenst).

* U moet uw koelkast vastmaken met een dikke verpakking, banden of sterke touwen
en de instructies op de verpakking volgen voor transport als u de koelkast opnieuw

wilt transporteren.

(laden, accessoires, groentevakken, etc.)
of bevestig ze in de koelkast tegen
schokken met banden tijdens de
herplaatsing of het transport.

U moet de koelkast steeds rechtop dragen.

* Verwijder de bewegende onderdelen (\\\ﬂ
vf

De positie van de deur wijzigen

» Het is niet mogelijk de openingsrichting van de deur van uw koelkast te wijzigen als
de handvaten op de deur van uw koelkast geinstalleerd zijn via de voorzijde van de
deur.

* Het is mogelijk de openingsrichting van de deur te wijzigen op modellen zonder
handvaten.

» Als de openingsrichting van uw koelkast kan worden gewijzigd, moet u contact
opnemen met de dichtstbijziinde Geautoriseerde dienst om de openingsrichting
laten wijzigen.
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DEEL 6. VOORDAT U EEN BEROEP DOET OP DE
KLANTENSERVICE

Als het apparaat niet goed werkt, kan dat soms heel eenvoudig worden verholpen. Kijk
daarom eerst naar de volgende punten voordat u de klantendienst belt.

Wat moet u doen als het apparaat niet werkt;
Controleer:

« of er wellicht geen voeding is,
» of de hoofdschakelaar niet uitgeschakeld staat,
+ of de thermostaat niet in de stand O staat,

» of de wandcontactdoos wel in orde is. Om dat te controleren kunt u een ander
apparaat waarvan u weet dat dit werkt, aansluiten op dit stopcontact.

Wat moet u doen als het apparaat slecht werkt;
Controleer:

+ of u het apparaat niet te vol heeft geladen,

« of de thermostaat niet in de stand 1 staat (in dat geval moet u de thermostaat in de
juiste stand zetten),

+ of de deuren goed gesloten zijn,
« of er zich geen stof op de condensor bevindt,

« of er wellicht onvoldoende vrije ruimte is aan de achterzijde en de zijkanten van het
apparaat.

Als er een geluid wordt geproduceerd;

Het koelgas dat circuleert in het koelcircuit kan een zacht geluid produceren (bubbelgeluid)
ook als de compressor niet actief is. Maakt u zich geen zorgen, dit is normaal. Als u een
ander geluid hoort, controleer dan:

« of het apparaat waterpas staat,
« of er iets is dat het apparaat aan de achterzijde raakt,
+ of de spullen op het apparaat meetrillen.

Als er zich water onder in de koelkast bevindt;
Controleer:

« of de afvoeropening voor ontdooid water niet verstopt is (gebruik de afvoerplug voor
ontdooid water om de afvoeropening schoon te maken).

Aanbevelingen

» Als het apparaat gedurende langere tijd niet wordt gebruikt (bijv. tijdens de
zomervakantie), maak de koelkast dan schoon en laat de deur open staan zodat er
geen schimmelvorming of een onaangename geur ontstaat.

» Om het apparaat volledig uit te schakelen moet u de aansluiting op het elektriciteitsnet
verbreken (voor schoonmaken en wanneer de deuren open worden gelaten).
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h]3My#ll PRODUCTFICHE

Merk ORLINE

Model OGN312A+
Productcategorie 7 (Vriezer - Koelkast)
Energieklasse A+

Jaarlijks energieverbruik * 227 kWh / jaar
Totaal brutovolume 2511

Totaal nettovolume 2351

Koelkast brutovolume 1741

Koelkast nettovolume 1721
Diepvriezer brutovolume 771

Diepvriezer nettovolume 631

Ster klassering
Koelingsysteem Statisch

Duur temperatuurverhoging (-18°C) - (-9°C) |16 uur (25°C)
Vriesvermogen 3 kg
Klimaatklasse ** N (16°C - 32°C)
Geluidsemissie 41 dB (A) re 1pW

* Energieverbruik van 227 kWh per jaar, berekend op basis van de resultaten na 24
uur onder normale testvoorwaarden. Reéel energieverbruik hangt af van de
voorwaarden waaronder het apparaat wordt gebruikt en waar het wordt geplaatst.

** Dit apparaat is ontworpen voor gebruik bij een omgevingstemperatuur binnen een
bereik van 16°C — 32°C.
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DEEL 8. DE ONDERDELEN VAN HET APPARAAT EN DE
COMPARTIMENTEN

Deze presentatie is alleen bedoeld als informatie over de onderdelen van het apparaat.
Onderdelen kunnen afhankelijk van het toestelmodel variéren.

A) Koelkast

B) Vriesvak

1) Thermostaatknop 7) Bovenste Lade vriezer compartiment
2) Lamp van de koelkast 8) Onderste Lade vriezer compartiment
3) Schappen van de koelkast 9) ljslade

4) Schap van groentevak 10) Onderste schap

5) Groentevak 11) Bovenste schap

6) Bovenste Afdekking vriesvak/Lade 12) Eierhouder
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CEDICORA 2
Zoning inductriel - 4éme Rue

ry Y 06040 JUMET - Belgique
S

l Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr
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